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Ημερίδα για τον Σχολικό Εκφοβισμό από τη Δημοτική 
Επιτροπή Παιδείας για τους μαθητές της Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης του Δήμου Ασπροπύργου 

Τη Δευτέρα, 11 Απριλίου 2022 στην Αίθουσα Εκδηλώσεων «Δημήτριος Καλλιέρης» του 
Πνευματικού Ασπροπύργου πραγματοποιήθηκε από τη ΔΕΠ, στο πλαίσιο των εγκεκριμένων 
εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων, Ημερίδα σχετικά με τον Σχολικό Εκφοβισμό σε 
αντιπροσωπίες μαθητών από τα Γυμνάσια και τα Λύκεια της πόλης. Τη διάλεξη έδωσε η 
Δικηγόρος ΜΔΕ Δημόσιο Δίκαιο και Δημόσιες Πολιτικές  κ. Γλυκερία Χριστίνα Π. Τερζή με 
θέμα: « Σχολικός Εκφοβισμός – BULLYING -  κίνδυνοι διαδικτύου».   

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Π., κ. Γεώργιος Φίλης αφού καλωσόρισε τους παρευρισκόμενους  και 
την ομιλήτρια ανέφερε ότι: «Μετά τις επιτυχείς επισκέψεις στην Ακαδημία Εμπορικού 
Ναυτικού Ασπροπύργου και τα εκπαιδευτικά σεμινάρια αντιπυρικής και αντισεισμικής 
θωράκισης, που πραγματοποιήθηκαν στους μαθητές της Β/βαθμιας Εκπαίδευσης του 
Δήμου μας στην 1η ΕΜΑΚ σειρά είχε η διάλεξη της έγκριτης δικηγόρου κ. Γλυκερίας 
Χριστίνας Π. Τερζή. Στόχος της διοίκησης του Δήμου μας είναι τα σχολεία να είναι ΚΟΙΤΙΔΕΣ 
ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ και ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ καθώς και η επιβράβευση της αριστείας. Για το 
λόγο αυτό, τιμήσαμε τους αθλητές που διακρίθηκαν στο Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Τae 
Kwon Do, που διεξήχθησαν στην Κροατία και στην Κρήτη και έλαβαν χρυσά μετάλλια, οι 
οποίοι αποτελούν φωτεινό παράδειγμα ευγενούς άμιλλας για την Νεολαία της πόλης μας».  

Παράλληλα, στην εκδήλωση τιμήθηκαν οι μαθητές της πόλης και  αθλητές του Συλλόγου 
ΑΓΣ «ΦΟΙΝΙΞ», που συμμετείχαν στο Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Tae Kwon Do που 
διεξήχθη στην Κροατία και την Κρήτη και απέσπασαν υψηλές διακρίσεις. Συγκεκριμένα, ο 
Ιωάννης Γιανταμίδης με 2 χρυσά και ένα ασημένιο μετάλλιο, ο Πρωτόκλητος Δεληγιαννίδης 
με 1 χρυσό και 1 χάλκινο μετάλλιο και η Κυριακή Χιονίδη με 1 χρυσό μετάλλιο. 
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Ο Δήμαρχος Ασπροπύργου, κ. Νικόλαος Μελετίου ευχαριστεί  μαθητές και εκπαιδευτικούς 
για τη συμμετοχή τους στην εξαιρετική πρωτοβουλία της ΔΕΠ Ασπροπύργου και τονίζει ότι: 
«Ο Σχολικός Εκφοβισμός ταλανίζει τα τελευταία χρόνια την ελληνική κοινωνία αλλά και 
τους χώρους της σχολικής κοινότητας, θέμα το οποίο ανέλυσε διεξοδικά  η Νομικός κ. 
Τερζή. Η τοπική αυτοδιοίκηση δεν σταματά εδώ και εγώ προσωπικά που την υπηρετώ 
χρόνια, θα συνεχίσω μαζί με τους συνεργάτες μου να υλοποιούμε ανάλογες δράσεις έτσι 
ώστε μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικοί να «δυναμώσουν» τη στάση τους απέναντι στον 
σχολικό εκφοβισμό. Επίσης, συγχαίρω όσους διακρίθηκαν και τιμήθηκαν στην εκδήλωση, 
αφού οι επιτυχίες τους αντανακλούν σ’ όλο τον Ασπρόπυργο αισιοδοξία για το μέλλον».   

Στην εκδήλωση έδωσαν το παρόν ο Υφυπουργός Δικαιοσύνης κ. Γιώργος Κώτσηρας, ο 
Βουλευτής  Δυτικής Αττικής και Γραμματέας της Βουλής, κ. Ευάγγελος Λιάκος, ο Διευθυντής 
Εκπαίδευσης Δυτικής Αττικής,  Δρ. Αθανάσιος Νικολόπουλος, το μέλος της Δημοτικής 
Επιτροπής Παιδείας Δήμου Ασπροπύργου,  κ. Δέσποινα Ανδρεάδου, η Πρόεδρος του 
Πνευματικού Κέντρου κ. Γεωργία Πηλιχού, ο Πρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής Α/βαθμιας 
Εκπαίδευσης,  κ. Αβραάμ Κωνσταντινίδης, ο Γενικός Γραμματέας κ. Ευστάθιος Ρεστέμης και  
ο Αντιπρόεδρος του ΟΑΦΝΤΗ, κ. Αντώνης Κοναξής. Από την εκπαιδευτική κοινότητα 
συμμετείχαν ο λυκειάρχης του 1ου Γενικού Λυκείου, κ. Αντώνης Σαρρής και του 1ου ΕΠΑΛ,  
κ. Θεόδωρος Γατσώρης, οι κ.κ. γυμνασιάρχες: του 1ου Γυμνασίου, κ. Μαργαρίτα Ντάρα, του 
2ου Γυμνασίου, κ. Διονυσία Μαρουσοπούλου καθώς και  καθηγητές του 3ου  και 4 ου 
Γυμνασίου Ασπροπύργου που συνόδευαν τους μαθητές.     

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 
*ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ, ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ, ΜΕΤΑΔΟΣΗ, ΠΡΟΒΟΛΗ. 
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